

『今日の治療指針』2022年版 正誤表

本書の記述の正確性につきましては最善の努力を払っておりますが、この度弊社の責任におきまして下記のような誤りがございます。お詫び申し上げますとともに訂正させていただきます

訂正箇所	項目名	誤	正	更新日
1305頁・右段・上から28行目	带状疱疹	処方例 下記1), 2)のいずれかを用いる。必要に応じて3)を併用する。	処方例 下記のいずれかを用いる。	2022年1月25日